

大漢口報

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年二月十四日

廣東反共隊伍活躍時常出擊共軍防地

廣東東江米糧斷絕

農民紛紛南遷

香港三十一日統一社電。據從中國大陸方面發出之報告稱，國方之反共游擊隊，在廣東異常活躍，已將贛省變成武裝軍營。據報謂該者活動之反共游擊隊甚多，彼等常攻擊共軍防地，拋擲手榴彈、轟炸共軍運輸隊及殺戮中共之徵稅人員。

查廣東位于中國南部，有人口三千萬，有中國革命發祥地之稱，中共駐贛省之軍隊約有二十五萬人云。

香港三十一日合衆社電，據報中共區受飢荒之人民可能有五千萬人，而此數字中內有四份之一人民其地區之糧食情況現已達到極端嚴重階段。

關於竹幕後（即中共區）之實際情況，此間無從直接探悉。惟據傳聞，六省發生飢荒，且飢荒之區同時又發生時疫，此以安徽、山東、江蘇諸省為最甚，家畜因無糧供養死者無算。

據廣州報告，謂位於廣州東北十八英里之東江農民，其中有十分之九南遷，因該區之米糧差不多到本港之消息稱，此種飢荒現象，起源于華東諸省，及後向西部及南部蔓延，北平無線電廣播亦公認有六省發生飢荒，且飢荒之區同時又發生時疫，此以安徽、山東、江蘇諸省為最甚，家畜因無糧供養死者無算。

在人民政府，但據事評論家則謂中共明知中國需糧甚緊，而仍將糧食運往蘇俄，使飢荒情形更趨嚴重。

中共謂飢荒情形發生，其咎不在人民政府，但據事評論家則謂中共明知中國需糧甚緊，而仍將糧食運往蘇俄，使飢荒情形更趨嚴重。

中蘇設合股公司開發新疆省石油礦藏

莫斯科合資社電，蘇俄政府公佈，中蘇兩國已簽訂聯合開發中國新疆省石油與金屬礦藏之協定，該約規定成立中蘇聯合參加之石油與煤油及礦藏，所有生產及利潤，兩

平分利潤與管理權

蘇聯、外蒙古、印度及阿富汗為鄰，礦藏甚富，包括黃金、鉬、銅、鋅、鉛、鈷、狼鋁等礦物，北京廣播、中蘇簽訂了兩個股份公司之協定，讓定石油公司與金屬公司兩個中蘇公司均按民權合股

兩國共同投資

莫斯科合資社電，蘇俄政府公佈，中蘇兩國已簽訂聯合開發中國新疆省石油與金屬礦藏之協定，該約規定成立中蘇聯合參加之石油與

開發新疆省石油礦藏

蘇聯、外蒙古、印度及阿富汗為鄰，礦藏甚富，包括黃金、鉬、銅、鋅、鉛、鈷、狼鋁等礦物，北京廣播、中蘇簽訂了兩個股份公司之協定，讓定石油公司與金屬公司兩個中蘇公司均按民權合股

兩國共同投資

莫斯科合資社電，蘇俄政府公佈，中蘇兩國已簽訂聯合開發中國新疆省石油與金屬礦藏之協定，該約規定成立中蘇聯合參加之石油與

開發新疆省石油礦藏

蘇聯、外蒙古、印度及阿富汗為鄰，礦藏甚富，包括黃金、鉬、銅、鋅、鉛、鈷、狼鋁等礦物，北京廣播、中蘇簽訂了兩個股份公司之協定，讓定石油公司與金屬公司兩個中蘇公司均按民權合股

平分利潤與管理權

蘇聯、外蒙古、印度及阿富汗為鄰，礦藏甚富，包括黃金、鉬、銅、鋅、鉛、鈷、狼鋁等礦物，北京廣播、中蘇簽訂了兩個股份公司之協定，讓定石油公司與金屬公司兩個中蘇公司均按民權合股

兩國共同投資

莫斯科合資社電，蘇俄政府公佈，中蘇兩國已簽訂聯合開發中國新疆省石油與金屬礦藏之協定，該約規定成立中蘇聯合參加之石油與

開發新疆省石油礦藏

蘇聯、外蒙古、印度及阿富汗為鄰，礦藏甚富，包括黃金、鉬、銅、鋅、鉛、鈷、狼鋁等礦物，北京廣播、中蘇簽訂了兩個股份公司之協定，讓定石油公司與金屬公司兩個

麥基路大學

發明一種新藥

滿地可加拿大社電·麥基路大學科學家星期四日宣稱·謂彼製成具有放射之「內分泌劑」為研究毒瘤之用·在該內分泌劑之複雜分子內包含一種具有放射性之炭質·而該炭質係由加拿大及美國製造·兩原子彈試驗場之原子堆提煉所得·因為該內分泌劑射入病人身體內·每分子能放射光線·故醫生能觀

察·並能於體內之活動云·

紅十字會總裁薪金

每年二萬餘元

華盛頓訊·謂美總統杜魯門于舊年九月廿二號宣佈委任大戰勝軍總參謀及前國務卿馬紹將軍為美國紅十字會總裁時·曾有記者詢問馬紹之薪金幾何·該時杜魯門會回答謂照渠所知紅十字會總裁之職位係一個名譽位置而已·況且馬紹將軍不在乎薪金者云·但據星期四所頒露·馬紹紅十字會之薪金為每年二萬二千五百元·而退伍軍費每年一萬五千元·另外紅十字會總裁交際費每年六千元·該二萬二千五百元之薪金·係舊年拾壹月間紅十字會員薪金相等·

六賊劫一公司

失盜約值十萬元

芝加哥訊·星期四日有盜賊六人·迫令拉摩及瑞二包裹運輸公司職員入人伏地·而徐將各包件擇擇合意者搬上運輸車·半小時即裝妥

舊年九月廿二號宣佈委任大戰勝軍總參謀及前國務卿馬紹將軍為美國紅十字會總裁時·曾有記者詢問馬紹之薪金幾何·該時杜魯門會回答謂照渠所知紅十字會總裁之職位係一個名譽位置而已·況且馬紹將軍不在乎薪金者云·但據星期四所頒露·馬紹紅十字會之薪金為每年二萬二千五百元·而退伍軍費每年一萬五千元·另外紅十字會總裁交際費每年六千元·該二萬二千五百元之薪金·係舊年拾壹月間紅十字會員薪金相等·

天永利威各種馳名藥酒

歡迎各地代理利權從優

廣生萬貨發行

KWONG MAN SANG & CO.
236 PENDER STREET EAST
Vancouver, B.C.

本報有大幫舊報紙及潤十七寸長三十寸之白紙出售價錢相宜如意者請來面商

正店山種英國發茶綠茶

新辦到

省港澳補品兩大權威

直接由港運到

又發現潛水艇

舊金山卅日美聯社電·美海軍

部今日接到報告·謂在加州北海岸發現有不明國籍之潛水艇·即派出飛機搜查·該潛艇出現·但搜索之嚴重·未有如

今日者也·

潛艇出現時·約在於尼打碼頭外

四十里·機師曾見該潛艇之遠望鏡

。雖然在過去數年內·屢有此項報

告稱·在加州海岸區有不明國籍之潛艇出現·但搜索之嚴重·未有如

今日者也·

潛艇受傷·且今日又屬一潛艇

被擊沉·該潛艇昨日被海軍

格佐治利爾·該潛艇昨日被海軍

擊沉·該潛艇昨日被海軍

香港有限公司

專辦祖國品貨

HONG KONG IMPORTING CO LTD.

149 Pender Street East

Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629

哥華埠有限公司
各款銀器零件
雕花酸枝茶几
批發零售
價甚相宜

福祿壽全銀鎖
雕花酸枝茶几
批發零售
價甚相宜

李陣旅館

REGENT HOTEL

100 East Hastings St.

電話 PA. 7435

本旅館接近華區
來往非常便利房
友請格外歡迎

英華公司

Ying Wah Co

15A Pender St. E.

Vancouver, B.C.

為國軍遊擊隊聚集之山區，日昨有

軍管會主任爲鄭秉諾，鄭氏乃恩平人，以本地人接收本縣事，自然何者爲龍路早已一目了然。所以鄭秉諾解放自己本邑的「人民」，自然更加澈底。如是徵糧壹項，徵額交至拾五萬擔。國民黨政府時代，恩平縣的徵資數額，只不過爲三萬擔而已。民衆已不堪其苦，恩平邑人印接解放軍，憂心以爲可以解民衆的倒懸，可以發現共產黨的宣傳，從前叫民衆反對徵兵徵糧。解放軍來了，不只還繼續徵糧而且徵得更利害。比之國民黨政府的徵額超出了四倍有奇。現在恩平縣會俄奪道了，共產黨之爲「重慘黨」，于此可見一斑。

▲舊鴻毛受罪，軍管會對於搜刮財物，是無孔不入的，近如恩平

縣校長鄭牧海之被綁架即爲首例

鄭牧海爲中山大學師範學院畢業生，彼曾在廣州社會處做事，身經

社會處長之數易，彼仍在職，實在

爲官守法的公務員，但是，軍管會偏指他和陶林英有關係，是「

國特」，用「該言論反動，帮助

國特，應予撤職查辦」的罪名，把

鄭牧海用手槍押到監獄去，不審不問，現在還在扣押中。

原來在解放前，鄭是恩平縣長，

鄭牧海有意整頓自己本邑教育，拾

岳之邀，才回返自己本邑做事的。拾

鄭牧海為中國教育工作者，拾

鄭秉諾為恩平縣會會長，拾

</div

怪門

洪以義氣團結
門以忠誠團結
信以義除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

少林奇俠傳

第五集

(六九)

少林奇俠傳

第五集

(六九)

